

**第三屆灣仔區議會屬下
文化及康體事務委員會
第二十三次會議進度報告**

文化及康體事務委員會於二〇一一年七月二十六日舉行第二十三次會議，討論事項如下：

1. 第三屆全港運動會

第三屆全港運動會已順利完成，灣仔區代表隊今屆共獲7面獎牌。港運會閉幕暨綜合頒獎典禮已於六月五日在九龍公園體育館舉行。在「投票選舉我最支持的體育社區」中，當中灣仔區再度當選為「我最支持的體育社區」。

2. 康樂及文化事務署於2012年4月至6月在灣仔區舉辦的康樂體育活動計劃

康文署灣仔區康樂事務辦事處向委員會提交二〇一二年四月至六月康體活動計劃，供委員討論及給予意見。由於第三屆區議會的任期將於二〇一一年十二月底屆滿，委員會只就二〇一二年計劃的活動類別給予初步意見。有關二〇一二年詳細活動計劃及撥款申請，康文署需稍後向第四屆區議會正式提交款申請，以作審批。

3. 合辦/協辦活動申請

委員會共收到兩份協辦活動申請。由香港青年藝術協會提交的「渣打藝趣嘉年華2011」巨型木偶灣仔區巡遊活動計劃在二〇一一年十月舉辦「藝趣銅鑼灣2011」。根據《區議會條例》第28條，為進行區議會選舉，各區區議會在二〇一一年九月中開始均暫停運作，區議會及轄下的委員會和工作小組所舉辦或合辦的活動及計劃均需停止。經討論後，委員會只支持是次活動，並提醒申辯團體委員會的標誌及名稱均不可刊登於活動宣傳品上。委員會後原則上通過與香港宋慶齡金鑰匙基金會有限公司協辦於二〇一一年八月十日舉行的「辛亥革命100周年大慶暨大中華 港澳情 全國兒童心連心2011」。

灣仔區議會秘書處

二〇一一年十二月